Losungen zum chemischen Rechnen

Grundformeln: 1)m (X) =D (X)*V(X) 2mX)=M (X)*n (X) 3)n(X)=c (X)*V (X)

Aufgabe Losung bendttigte
Formel
1 10,8 g/moal PSE
2 1,37%10% 2
0,02277 mol und
ZusatzfragelO Na
3 18 g/moal PSE
4 290 g/mol PSE
4,15* 10' 1-3
5 Formeln 3), 1), 2) und
Na

6 a) 0,051 mol/l 2,3
b) 0,102 mol/l

7a) 0,02 mol 3
b) 0,03 mol 3
C) 0,031 3
d) 0,25 mol/I 3
€) 0,4 mol/l 3
f) 0,081 3

8 a) 0,43 mol 1,2
b) 0,005 mol 2
C) 0,1 mol 1,3
9 5,844 g 2,3
10 11,098 g 2,3
11 0,075 mal/l 2,3

Geringfuigige Abweichungen kénnen durch die Rundwegler Bestimmung der molaren Masse an den
bendtigten Stellen entstehen.
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